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V týdnu od 10. do 15. listopadu 2025 proběhla pracovní návštěva zástupců Filozofické
fakulty JU na partnerské Universidad Nacional de Trujillo (UNT) v Peru. Návštěva se
uskutečnila v rámci tříletého projektu International Credit Mobility Erasmus+ 2024–2027
(segment Peru). Za FF JU se cesty účastnili doc. PhDr. Rostislav Smíšek, Ph.D., proděkan
pro zahraniční vztahy a rozvoj, PhDr. Jana Pešková, Ph.D., vedoucí sekce španělské filologie
Ústavu romanistiky, PhDr. Jan John, Ph.D., a PhDr. Tereza Šálková, Ph.D., z
Archeologického ústavu FF JU.

První den přijal zástupce Jihočeské univerzity rektor UNT Dr. Hermes Sifuentes Inostroza. Vyjádřil
spokojenost s dosavadní spoluprací a podporu oběma tematickým liniím: španělská filologie (od r.
2018) a archeologie (od r. 2022). Rektor zároveň vyjádřil zájem o budoucí zapojení dalších oborů
pěstovaných na JU.

V následujících dnech proběhly další aktivity, které přispěly k prohloubení stávající spolupráce a
jejímu dalšímu rozvoji.

Spolupráce v oblasti španělské filologie

Program v oblasti španělské filologie byl zahájen účastí na evaluačním procesu na Departamento de
Lengua y Literatura (FCCC UNT), jehož cílem byla akreditace tamního oboru Lengua y Literatura na
další období. Jedním z diskutovaných kritérií hodnocení byla míra internacionalizace, kterou zástupci
FF JU představili a doložili příklady stávají spolupráce. Její podoba byla evaluátory označena za
příkladnou praxi.

V rámci návštěvy proběhlo rovněž setkání s pěti peruánskými studenty, kteří se zúčastnili studijních
pobytů na FF JU v letech 2021–2024. Studenti přínos mobilit velmi pozitivně hodnotili, a to zejména
s ohledem na zkušenosti, které během pobytu získali a nyní využívají při výuce španělského jazyka ve
své zemi.

Během dalších jednání byla věnována pozornost mobilitě studentů postgraduálních programů
(obdoba navazujícího magisterského studia) a potřebě společných vědeckých projektů a konferencí.
Zástupci UNT projevili zájem o možnost zavedení programu dvojího diplomu, na jehož implementaci
by mohl Ústav romanistiky navázat díky svým zkušenostem s Double Degree programem s
Universidad de Salamanca.

Dalším z výstupů proběhlých jednání bylo také potvrzení zájmu o realizaci virtuálních mobilit, které
by částečně kompenzovaly omezený počet fyzických výměnných pobytů. FF JU zároveň přislíbila pro
fyzické mobility usilovat o navýšení kvót.

V rámci odborného programu přednesla dr. Jana Pešková přednášku na téma Korpusová lingvistika a
paralelní korpusy, jíž se účastnili studenti a vyučující Facultad de Educación y Ciencias de la
Comunicación a která tematicky navázala na projektový záměr.

Spolupráce v oblasti archeologie



Na základě doporučení rektora UNT byl navázán kontakt s Dr. Carlosem Rengifem, který je aktuálně
ředitelem univerzitní archeologické základny Huacas de Moche (součást UNT). Většina pobytu, jehož
hlavní náplň tvořily níže uvedené aktivity, proběhla právě v tomto areálu na okraji Trujilla:

Dr. Carlos Rengifo vyjádřil zájem o pokračování spolupráce v budoucnosti a přislíbil pomoc s
koordinací výměnných pobytů.

Na rok 2026 jsou naplánovány dva studijní pobyty v oblasti španělské filologie a jedna odborná stáž v
oblasti archeologie (obojí na JU). Zároveň se počítá také s mobilitami akademických pracovníků z
Peru, kteří by měli vyučovat a vědecky působit na FF JU. Obě strany již nyní deklarovaly záměr
bezprostředně navázat na současný projekt novou žádostí, a to opět ve dvou tematických liniích –
hispanistika a archeologie. Hlavním cílem je zachování kontinuity započaté spolupráce a dalšího
posilování meziuniverzitních vztahů.

Nad rámec projektu MKM byla dohodnuta spolupráce s kulturními institucemi v Trujillu. Ta posílí
vztahy prostřednictvím akcí přibližujících peruánskou kulturu, jak bylo nastíněno při nedávné
návštěvě velvyslance Peruánské republiky na JU –
https://www.ff.jcu.cz/cz/fakulta/aktualne/novy-peruansky-velvyslanec-j-e-luis-escalante-schuler-navsti
vil-filozofickou-fakultu-ju.
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